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13. Stovai Gioha:

Cyklista ujel vzdilenost mezi dvéma misty za 2 hodiny 15 minut.
PFi zvyient priimémé rychlosti o 8 km/h by stejnou cestu ujel za
90 minut, Jak daleko je od sebe start a cil cesty?

(#) 4. siovni dloha:

Zakizku splni prvni stroj za 12 hodin, druhy stroj za 20 hodin
a tieti stroj za 15 hodin. Za jak dlouho tutéZ zakazku splni
viechny tfi stroje dohromady?

Prvni Zerpadlo vygerpd vodu z nddrze za 16 hodin, druhé
&erpadlo za 24 hodin. Za jak dlouho se vyZerpé viechna voda
2 nadrze, kdy? prvni derpadlo zapneme o 80 minut div?

Slovni tloha:

Prvni femesinik by praci na dome sim zvladi za 8 hodin, druhy
7a 6 hodin. Préce mé byt hotov za 2 hodiny 40 minut, tak firma
piizvala jest tretiho femeslnika. Jak dlouho by price trvala
pouze tetimu Femeslnikovi?

@) 17.stown
Maéme obdélnik ABCD Pokud stranu @ zmensime o 2 cm
astranu b0 | em zvéisime, obsah obdélniku se o 18 e zmensi.
V ptipadé, Ze stranu a 0 3 cm zvétsime a stranu b 0 2 cm
zmensime, obsah obdélniku se o 14 cm’ zvétsi. Jaky je obsah
piivodniho obdélniku?

@ 1.1
Kolikaprocentni lih ziskame smichénim 24 litri 48% lihu
a 18 litri 80% lihu?
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(#) 19. Slovni dloha:
Kolik decilitrii 8% octa a kolik decilitrit 4% octa je zapotiebi
smichat, abychom ziskali 1,8 litr 6,5% octa?

(#) 20. Slovni uloha:

Ve stejnou chvili startuji z letist A a B dvé letadla. Vzdilenost
obou leti3f je 1 500 k. O letadla se setkaji za 150 minut
od startu a letadlo startujici z mista A leti primémé 0 40 kiv/h
rychleji nez druhé letadlo. Jakou rychlosti letf obé letadla a jak
daleko od letisté B se setkaji?

(#]) 21. Slovni dloha:

Brigddnici $tpin, Rudolf a Michal si rozdélili celkovou Eastku
8 100 K& podle toho, jak pracovali. Rudolf dostal o tretinu méng
pen&z ne Stépin, zatimco Michal dostal dvakrt vic penéz nez
Rudolf. Kolik penéz dostal kazdy z brigadniki?




